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Le châle Mahé
Taille unique
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Fournitures :
1 pelote de « Angela multi » de Lammy Yarns ( 100 gr = 500 m )
Aiguilles 3,5
1 marque-maille

Remarque :
Pour la nope du rang 9 : tricoter 2 m end dans la m ( 1X par le brin avant et 1X par le 
brin arrière, retourner le travail, tricoter les 2 m à l'env, retourner le travail, 
tricoter les 2 m ens

Réalisation :

Monter 14 m.

Rg 0 ( = envers de l'ouvrage ) : 2 m end, placer un marque-maille, tricoter à l'end 
                                                jusqu'à la fin du rang

Rg 1 : 12 m end, glisser le marque maille, 2 m ensemble à l'end prises par le brin 
arrière. Continuer à l'end jusqu'à ce qu'il reste 2 m, tricoter 2X la m suivante ( 1X par
le brin avant et 1X par le brin arrière ), 1 m  end

Rg 2 : 1 m end, tricoter 2X la m suivante, tout à l'end

Rg 3 : 2 m à l'end, 1 jeté, 1 m end, 1 jeté, 1 surjet simple, 3 m envers, 1 jeté, 1 surjet 
simple, 2 m envers, glisser le marque-maille, 2 m ensemble à l'end prises par le brin 
arrière. Continuer à l'end jusqu'à ce qu'il reste 2 m, tricoter 2X la m suivante ( 1X par
le brin avant et 1X par le brin arrière ), 1 m end

Rg 4 : 1 m end, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ) tricoter à l'end jusqu'au marque-maille, le glisser, 2 m end, 2 m env, 3 m end,
4 m env, 2 m end
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Rg 5 : 2m end, 1 jeté, 3 m end, 1 jeté, 1 surjet simple, 2 m env, 2 m ens à l'end, 1 jeté, 
2 m env, glisser le marque-maille, 2 m ensemble à l'end prises par le brin arrière. 
Continuer à l'end jusqu'à ce qu'il reste 2 m, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin 
avant et 1X par le brin arrière ), 1 m  end

Rg 6 : 1 m end, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ) tricoter à l'end jusqu'au marque-maille, le glisser, 2 m end, 2 m env, 2 m end,
6 m env, 2 m end

Rg 7 : 2 m à l'end, 1 jeté, 2 m ens à l'end, 1 jeté, 1 m end, 1 jeté, 1 surjet simple, 1 
jeté, 1 surjet simple, 1 m envers, 1 jeté, 1 surjet simple, 2 m envers, glisser le marque-
maille, 2 m ensemble à l'end prises par le brin arrière. Continuer à l'end jusqu'à ce 
qu'il reste 2 m, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ), 1 m  end

Rg 8 : 1 m end, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ) tricoter à l'end jusqu'au marque-maille, le glisser, 2 m end, 2 m env, 1 m end, 
8 m env, 2 m end

Rg 9 : 1 m end, 1 surjet simple, 1 jeté, 1 surjet simple, 1 nope, 2 m ens à l'end, 1 jeté, 
2 m ens à l'end, 1 jeté, 1 m env, 2 m ens à lend, 1 jeté, 2 m env, glisser le marque-
maille, 2 m ensemble à l'end prises par le brin arrière. Continuer à l'end jusqu'à ce 
qu'il reste 2 m, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ), 1 m  end

Rg 10 : 1 m end, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ) tricoter à l'end jusqu'au marque-maille, le glisser, 2 m end, 2 m env, 2 m end,
6 m env, 2 m end

Rg 11 : 1 m end, 1 surjet simple, 1 jeté, 1 surjet double, 1 jeté, 2 m ens à l'end, 1 jeté, 
2 m env, 1 jeté, 1 surjet simple, 2 m env, glisser le marque-maille, 2 m ensemble à 
l'end prises par le brin arrière. Continuer à l'end jusqu'à ce qu'il reste 2 m, tricoter 
2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin arrière ), 1 m  end
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Rg 12 : 1 m end, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ) tricoter à l'end jusqu'au marque-maille, le glisser, 2 m end, 2 m env, 3 m end,
4 m env, 2 m end

Rg 13 : 1 m end, 1 surjet simple, 1 m end, 2 m ens à l'end, 1 jeté, 3 m env, 2 m ens à 
l'end, 1 jeté, 2 m env, glisser le marque-maille, 2 m ensemble à l'end prises par le brin 
arrière. Continuer à l'end jusqu'à ce qu'il reste 2 m, tricoter 2X la m suivante ( 1X par
le brin avant et 1X par le brin arrière ), 1 m  end

Rg 14 : 1 m end, tricoter 2X la m suivante ( 1X par le brin avant et 1X par le brin 
arrière ) tricoter à l'end jusqu'au marque-maille, le glisser, 2 m end, 2 m env, 4 m end,
2 m env, 2 m end

Répéter les rgs 3 à 14

A la 24ème répétition, faire 2 rgs de point mousse

Rabattre souplement les mailles.

Pour avoir une jolie bordure, il est préférable de faire un blocage

Si vous rencontrez un problème dans la réalisation de votre ouvrage, vous pouvez me 
contacter via :

- ma page https://www.facebook.com/unamourdetricot/, 
- mon blog : https://www.unamourdetricot.com/

Je vous aiderai avec plaisir
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